Ordinea  operațiilor 
           Rezolvă, respectând ordinea operațiilor:
· 25 + 67 – 9 x 7 =
        73 – 58 + 8 x 7 =
     98 – 29 – 3 x 9 =

67 – 19 + 8 x 9 =
     47 + 58 – 9 x 9 =
        69 + 47 – 7 x 7 =
     91 – 54 – 4 x 6 =

35 + 45 – 6 x 9 =
     75 – 19 + 7 x 3 =
        62 – 54 + 6 x 8 =
     45 + 55 – 8 x 8 =            60 – 54 + 9 x 5=
· 612 – 8 x 6 =
  56 + 3 x 9 =

501 – 8 x 9 =

456 + 7 x 8 =

60 – 6 x 6 =
      251 + 7 x 7 =
  72 + 8 x 6 =

347 + 6 x 4 =

673 – 9 x 6 =

35 + 4 x 8 =
     555 – 5 x 9 =
  89 – 7 x 4 =

109 – 4 x 9 =

100 – 6 x 7 =

90 – 3 x 7 =
     301 – 7 x 9 =
  80 – 5 x 5 =

708 – 9 x 9 =
           100 –10 x 9 =           39 + 6 x 9 =

· Mărește de 6 ori diferența numerelor 90 si 84.
· Mărește cu 6 diferența numerelor 81 si 77.
· Mărește cu 109  produsul numerelor 5 si 9.
· Micsorează cu 19 produsul numerelor 9 si 7.

· Micșorează cu 6 diferența numerelor 53 si 18.
· Din numărul 562 scade produsul vecinilor numărului 8.

· La numărul 296 adaugă produsul nmerelor 8 si 6. 
· La numărul 463 adaugă triplul diferenței numerelor 37 și 28.

· 9 x (300 - 293) =

7 x (81 - 75) =
     8 x (123 - 117) =

     5 x (50 - 42) =
     4 x (782 - 777) =

3 x (43 - 34) =
     2 x (665 - 656) =                 6 x (81 - 72) =
     7x  (300 - 294) =

5 x (87 - 78) =
     9 x (993 - 985) =                 9 x (64 - 57) = 
     8 x (812 - 805) =

9 x (55 - 47) =
     6 x (777 - 769) =                 4 x (93 – 86) =
